Avertissement de sécurité Typologie : Miroir Voici un avertissement de sécurité multilingue pour un miroir,
conforme au RSGP et aux exigences mentionnées :

*FRANCAIS - MIROIR : CONSIGNES DE SECURITE**
*ATTENTION :** Manipulez le miroir avec précaution. Le verre brisé peut causer des blessures.

* **|nstallation :** Fixez solidement le miroir au mur ou sur un support stable. Assurez-vous que la surface
est propre et séche. Utilisez des fixations adaptées au poids du miroir et a la nature du mur. * **Nettoyage
** Utilisez un chiffon doux et sec ou Iégérement humide. N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ou corrosifs
qui pourraient endommager la surface du miroir. * **En cas de bris :** Ne touchez pas les morceaux de verre
a mains nues. Utilisez des gants de protection. Ramassez les morceaux avec précaution et jetez-les dans un
récipient approprié. * **Enfants :** Ne laissez pas les enfants jouer prés du miroir sans surveillance. *
**Surveillance :** Vérifiez régulierement la fixation du miroir pour vous assurer qu'il est toujours solidement
fixé.

Ce document est généré automatiquement en réponse a la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

*ENGLISH - MIRROR: SAFETY INSTRUCTIONS**
*WARNING:** Handle the mirror with care. Broken glass can cause injury.

* **|nstallation:** Securely mount the mirror on the wall or on a stable support. Make sure the surface is clean
and dry. Use fixings suitable for the weight of the mirror and the type of wall. * **Cleaning:** Use a soft, dry
or slightly damp cloth. Do not use abrasive or corrosive cleaners that could damage the mirror surface. * **In
case of breakage:** Do not touch the pieces of glass with bare hands. Use protective gloves. Collect the
pieces carefully and dispose of them in an appropriate container. * **Children:** Do not let children play near
the mirror unsupervised. * *Monitoring:** Check the mirror's attachment regularly to make sure it is still
securely fastened.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
compliance with the GDPR.

*ESPANOL - ESPEJO: INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD**
*ATENCION:** Manipule el espejo con cuidado. El vidrio roto puede causar lesiones.

* **|nstalacion:** Fije el espejo de forma segura a la pared o a un soporte estable. Asegulrese de que la
superficie esté limpia y seca. Utilice fijaciones adecuadas para el peso del espejo y el tipo de pared. *
**|impieza:** Utilice un pafio suave y seco o ligeramente hiimedo. No utilice limpiadores abrasivos o
corrosivos que puedan dafiar la superficie del espejo. * **En caso de rotura:** No toque los trozos de vidrio
con las manos descubiertas. Use guantes protectores. Recoja los trozos con cuidado y deséchelos en un
recipiente apropiado. * **Nifios:** No permita que los nifios jueguen cerca del espejo sin supervision. *
**Supervision:** Compruebe la fijacion del espejo con regularidad para asegurarse de que sigue estando
bien sujeto.

Este documento se genera automaticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

*PORTUGUES - ESPELHO: INSTRUCOES DE SEGURANGCA**
*ATENCAO:** Manuseie o espelho com cuidado. Vidro quebrado pode causar ferimentos.

* **|nstalagcdo:** Fixe o espelho com seguranca na parede ou em um suporte estavel. Certifique-se de que a
superficie esteja limpa e seca. Use fixac6es adequadas ao peso do espelho e ao tipo de parede. *

**| impeza:** Use um pano macio e seco ou levemente imido. Nao use produtos de limpeza abrasivos ou
corrosivos que possam danificar a superficie do espelho. * **Em caso de quebra:** Ndo toque nos pedacos
de vidro com as maos nuas. Use luvas de protecdo. Recolha os pedacos com cuidado e descarte-os em um
recipiente apropriado. * **Criangas:** Nao deixe crianc¢as brincarem perto do espelho sem supervisdo. *



**Monitoramento:** Verifique a fixagdo do espelho regularmente para garantir que ele ainda esteja
firmemente preso.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de seguranca de
produtos e em conformidade com o RGPD.

*DEUTSCH - SPIEGEL: SICHERHEITSHINWEISE**
*ACHTUNG:** Spiegel vorsichtig behandeln. Zerbrochenes Glas kann Verletzungen verursachen.

* **|nstallation:** Befestigen Sie den Spiegel sicher an der Wand oder auf einem stabilen Untergrund. Stellen
Sie sicher, dass die Oberflache sauber und trocken ist. Verwenden Sie Befestigungselemente, die fir das
Gewicht des Spiegels und die Art der Wand geeignet sind. * **Reinigung:** Verwenden Sie ein weiches,
trockenes oder leicht feuchtes Tuch. Verwenden Sie keine scheuernden oder atzenden Reinigungsmittel, die
die Spiegeloberflache beschadigen kdénnten. * **Bei Bruch:** Beriihren Sie die Glasstiicke nicht mit blo3en
Handen. Tragen Sie Schutzhandschuhe. Sammeln Sie die Stiicke vorsichtig auf und entsorgen Sie sie in
einem geeigneten Behdlter. * **Kinder:** Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nahe des Spiegels
spielen. * **Uberwachung:** Uberpriifen Sie regelmaRig die Befestigung des Spiegels, um sicherzustellen,
dass er noch sicher befestigt ist.

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europaischen Produktsicherheitsvorschriften und in
Ubereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**|TALIANO - SPECCHIO: ISTRUZIONI DI SICUREZZA**
*ATTENZIONE:** Maneggiare lo specchio con cura. Il vetro rotto pud causare lesioni.

* **|nstallazione:** Fissare saldamente lo specchio alla parete o su un supporto stabile. Assicurarsi che la
superficie sia pulita e asciutta. Utilizzare fissaggi adatti al peso dello specchio e al tipo di parete. * **Pulizia:**
Utilizzare un panno morbido e asciutto o leggermente umido. Non utilizzare detergenti abrasivi o corrosivi
che potrebbero danneggiare la superficie dello specchio. * **In caso di rottura:** Non toccare i pezzi di vetro
a mani nude. Indossare guanti protettivi. Raccogliere i pezzi con cura e smaltirli in un contenitore
appropriato. * *Bambini:** Non lasciare che i bambini giochino vicino allo specchio senza supervisione. *
**Controllo:** Controllare regolarmente il fissaggio dello specchio per assicurarsi che sia ancora saldamente
fissato.

Questo documento viene generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformita con il GDPR.

*NEDERLANDS - SPIEGEL: VEILIGHEIDSINSTRUCTIES**
*WAARSCHUWING:** Behandel de spiegel voorzichtig. Gebroken glas kan letsel veroorzaken.

* **|nstallatie:** Bevestig de spiegel stevig aan de muur of op een stabiele ondergrond. Zorg ervoor dat het
oppervlak schoon en droog is. Gebruik bevestigingsmiddelen die geschikt zijn voor het gewicht van de
spiegel en het type muur. * *Reiniging:** Gebruik een zachte, droge of licht vochtige doek. Gebruik geen
schurende of bijtende reinigingsmiddelen die het spiegeloppervlak kunnen beschadigen. * **In geval van
breuk:** Raak de glasstukken niet met blote handen aan. Draag beschermende handschoenen. Verzamel de
stukken voorzichtig en gooi ze in een geschikte container. * **Kinderen:** Laat kinderen niet zonder toezicht
in de buurt van de spiegel spelen. * **Controle:** Controleer regelmatig de bevestiging van de spiegel om er
zeker van te zijn dat deze nog stevig vastzit.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.



